
  

OBRAZLOŽENJE 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba je 17. svibnja 2024. utvrdio Prijedlog akcijskog plana za prevenciju vršnjačkog nasilja 

u Gradu Zagrebu od 2024. do 2026., a 27. svibnja 2024. je donio Zaključak o izmjeni Prijedloga akcijskog plana za 

prevenciju vršnjačkog nasilja u Gradu Zagrebu od 2024. do 2026. (u daljnjem tekstu: Prijedlog akcijskog plana) te ih 

uputio Gradskoj skupštini Grada Zagreba na razmatranje i donošenje. 

 

Konačni nacrt prijedloga Akcijskog plana utvrđen je na 1. sjednici Povjerenstva za izradu Akcijskog plana za 

prevenciju vršnjačkog nasilja od 2024. do 2026. godine (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) održanoj 14. ožujka 2024. 

Tijekom utvrđivanja Konačnog nacrta od strane Povjerenstva, u tekstu je utvrđeno da je novi Protokol o postupanju u 

slučaju nasilja među djecom i mladima (u daljnjem tekstu: Protokol) u postupku donošenja, no kako novi Protokol u 

to vrijeme nije bio donesen od strane Vlade Republike Hrvatske, nije mogao biti naveden kao integralni dio teksta.  

Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Akcijskog plana za prevenciju vršnjačkog 

nasilja u Gradu Zagrebu od 2024. do 2026. trajalo je u razdoblju od 12. travnja do 11. svibnja 2024. te na njega nije 

pristigla niti jedna primjedba, a novi Protokol Vlade Republike Hrvatske donesen je 15. travnja 2024. godine na 300. 

sjednici Vlade.  

 

Iz navedenih razloga je u točki 1. Uvod, u stavku 6. u okviru navođenja potrebe nacionalnog zakonodavstva, ali i 

obveze Republike Hrvatske da zakonodavnim okvirom zaštiti prava, dobrobit i najbolji interes djece, alineju 4. koja 

glasi:„Kao dio Programa aktivnosti za sprječavanje nasilja među djecom i mladima, Vlada Republike Hrvatske je 

2004. donijela i Protokol o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima. Protokol definira pojam nasilja 

među djecom i mladima, propisuje obveze, oblike, način i sadržaj suradnje te ostale aktivnosti i obveze nadležnih 

tijela. Također, određuje način postupanja i suradnje nadležnih tijela ustanova i organizacija civilnog društva u 

provedbi pojedinih aktivnosti radi prevencije i sprječavanja nasilja, zaštite žrtava i poduzimanja adekvatnih mjera 

obiteljsko-pravne ili kazneno-pravne zaštite od počinitelja. Odnosi se na nasilje među djecom i mladima do 21. 

godine. U tijeku je donošenje novog Protokola.“ trebalo zamijeniti na način da ista glasi: „Kao dio Programa 

aktivnosti za sprječavanje nasilja među djecom i mladima, Vlada Republike Hrvatske je 2004. godine donijela prvi 

Protokol o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima. Protokol je definirao pojam nasilja među djecom i 

mladima, propisivao obveze, oblike, način i sadržaj suradnje te ostale aktivnosti i obveze nadležnih tijela. Dana 15. 

travnja 2024. godine Vlada Republike Hrvatske donosi drugi Protokol o postupanju u slučaju nasilja među djecom i 

mladima koji je donesen s  obzirom na  pojavu novih oblika nasilja među djecom i mladima kao i na potrebu da se, 

osim područja intervencija, u Protokol uključi područje preventivnih aktivnosti i odrede jasne uloge i odgovornosti u 

pružanju koordiniranih, sveobuhvatnih i integriranih usluga resornih tijela i organizacija civilnog društva.“.  

 

Sukladno svemu navedenom, gradonačelnik Grada Zagreba predlaže Gradskoj skupštini Grada Zagreba da razmotri 

Prijedlog akcijskog plana i donese Akcijski plan za prevenciju vršnjačkog nasilja u Gradu Zagrebu od 2024. do 2026. 

koji zajedno s izmjenom iz točke 2.  zaključka postaje sastavnim dijelom Prijedloga akcijskog plana.  

 

 


